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odpowiadając na zgłaszane przez Państwa sugestie Zarząd Główny STP przygotował ofertę szkoleń na okres od października 2010 do lutego 2011 roku. 
Tak więc na Państwa życzenie powtarzamy cieszące się wielkim zainteresowaniem szkolenie z notacji w tłumaczeniu konsekutywnym (9 października – język angielski - dla uczestników wcześniejszych szkoleń i 15 stycznia 2011 – wprowadzenie do notacji), kontynuujemy szkolenia z tłumaczeń audiowizualnych w nowej, udoskonalonej formie (9 października – wersja lektorska, 6-7 listopada – zgodnie z sugestiami uczestników dwudniowe szkolenie z dubbingu i 11 grudnia – napisy). W obecnym cyklu znalazły się także warsztaty terminologiczno-tłumaczeniowe (język angielski – 25 października, język niemiecki –  27 listopada, język rosyjski – 22 stycznia, język czeski i słowacki – 29 stycznia). Po raz pierwszy organizujemy szkolenie z tłumaczenia konsekutywnego i a vista - język angielski (20 listopada 2010 i 5 lutego 2011). Kontynuujemy też szkolenia informacyjne dla kandydatów na tłumaczy przysięgłych (16 października 2010 i 15 stycznia 2011 – język angielski, 23 października – język niemiecki i 27 listopada – język francuski), przygotowaliśmy szkolenie o odpowiedzialności zawodowej tłumaczy przysięgłych (11 grudnia 2010). W naszej ofercie znalazło się także szkolenie poświęcone narzędziom wspierającym tłumaczenia pisemne – CAT (4 grudnia 2010), zaś dla tłumaczy ustnych – skrócone, dwuczęściowe szkolenie z Emisji głosu (8 października i 19 listopada 2010 – moduł wstępny, 10 grudnia 2010 – moduł zaawansowany). Mamy nadzieję, że udało nam się trafić w zapotrzebowanie i kolejny cykl cieszyć się będzie Państwa zainteresowaniem. Szczegółowe informacje, opisy szkoleń i formularz zgłoszenia znajdują się na stronie internetowej www.stp.org.pl  w zakładce „Szkolenia”.
Stowarzyszenie Tłumaczy Polskich dziękuje wszystkim dotychczasowym wykładowcom i uczestnikom szkoleń za współpracę i liczy na nawiązanie nowych, pożytecznych dla wszystkich stron kontaktów. Liczymy też na Państwa opinie i uwagi (także krytyczne) oraz sugestie na przyszłość.
Hanna Krochmalewska




Urszula Dzierżawska-Bukowska

   Sekretarz ZG STP





            Prezes ZG STP

